

Stanovisko školícího pracoviště k doktorské práci Ing. Marka Rodiny

Pan Ing. Marek Rodina zahájil v roce 2000 doktorské studium v kombinované formě na katedře rybářství a myslivosti Zemědělské fakulty JU. Souběžně při doktorském studiu je zaměstnán až do současné doby ve VÚRH ve Vodňanech. V laboratoři fyziologie a reprodukce ryb se jako výzkumný pracovník specializoval zejména na počítačovou analýzu obrazu a kryokonzervaci rybího spermatu, což také využil i pro svou doktorskou práci.

V průběhu svého kombinovaného studia byl vyslán vedením ústavu k několika specializovaným stážím v zahraničí, které absolvoval na výzkumných pracovištích podobného zaměření jako je i téma jeho doktorské práce. Byly to stáže ve Francii, v Mexiku a v Číně.

Poznatky a výsledky získané při výzkumné činnosti prezentoval většinou jako spoluautor na čtyřiceti mezinárodních konferencích a zahraničních sympoziích. Je spoluautorem, u třech sdělení prvním autorem, celkem 33 impaktovaných publikací ve vědeckých periodikách jako je např. Aquaculture, Reproduktion a Journal of Fish Biology.

Školící pracoviště proto navrhuje paní děkance Zemědělské fakulty JU přijmout disertaci Ing. Martina Rodiny a zahájit řízení k její obhajobě.

11.12.2006



doc. Ing. Petr Hartvich, CSc.
vedoucí katedry rybářství a myslivosti

Doporučení školitele k obhajobě doktorské práce Ing. Marka Rodiny

Pan Ing. Marek Rodina prokázal dosavadní soustavnou práci na výzkumných projektech a grantech, že je oprávněn pro svou disertaci si zvolit variantu okomentování impaktových vědeckých publikací. Podílel se na nich jako autor nebo spoluautor v týmu pracovníků laboratoře fyziologie a reprodukce ryb ve VÚRH ve Vodňanech. Potvrzuji, že absolvoval všechny zkoušky, zápočty, stáže a semináře zapsané ve studijním plánu. Doporučuji proto, vzhledem k dosaženým výsledkům v jeho vědecké činnosti a se zřetelem ke splněnému studijnímu plánu, aby jeho doktorská práce „Kryokonzervace rybích spermií k ochraně genofondu“ byla přijata k obhajobě v oboru „Speciální zootechnika“.

11.12.2007



doc. Ing. Petr Hartvich, CSc.
vedoucí katedry rybářství a myslivosti